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Onpenenenust

CuHycoMm 4Yncna x Ha3blBaeTca opOuHama To4kM A,
KOCUHYCOM 4Y/Cna x Ha3blBaeTcs abcyucca To4km A,
KOTOpasi Nony4yeHa NOBOPOTOM HaYanbHON TOYKU
eJVHNYHOW OKPY>XHOCTU Ha yron Xx.

TaH2eHcoOM 4ncna x Ha3blBaeTCa OTHOLLUEeHune

CMHYCa 4Yuncna x K KOCUHYCy 4nicna Xx,
KomaH2eHCOM 4/cna X Ha3blBaeTCH OTHOLLIEHNE

KOCMHYCa 4YnClia x K CUHYCY 4YUCIla X.
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= YIIPOCTUTE BBIpaKkeHUA: 19cos’ o —9+19sin’ o

o : 3n
« Haiinure sinf3, ecau cosf =-0,6 m m<f < -

« Hauaure 3HadyeHHe BBIPAXKEHUA 2./26 sin x ,EC/IU
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DopMyibl CNIOXKEHUS

sin(a + B) =sinacos B +cosasin
sin(a — ) =sina cos B —cosasin
cos(ax + B) =cosa cos B —sinasin
cos(ax — ) =cosacos B +sinasin

g+ p)= f;;fig 3
ig(a - p)=52"18P

1+1ga-tgf
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= YMPOCTUTE Bblpa)KeHUs.
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2)cos45° cos15’ —sin45° sin15°




QopMybl NpUBeaEHUS

sina | coso | cose | sinq | —sina |—cosa |[—cosa |—sina
COS Qa sing |—sino |—coso|—cosa |—sina | siha COS O
tgea |ciga |—ciga|—iga | iga |ciga | —clga|—iga
ctga | 1ga |—1ga |—ciga|ctgo | tga |—iga |—ciga
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= Haiinute 3HaueHue BeipaxkeHus sin(270° — )
eciim cos B =0,8

« Bperauciure: cos’ 15 —sin? 75°
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®opMyJibl CYMMbI U Pa3HOCTU

CMHYCOB (KOCMHYCOB)

X+ X =
yCOS J

sin x +sin y = 2sin

2
: : . X=y xX+y
sin x —sin y = 2sin cos 5
X+ X—y
CoS X +¢os y =2cos cos
2 2
. X+y . x—=Yy
COS X —COS y = —2sin sin 5
fox + oy = sin(x + y)
COS X * COS y
fox — toy = sin(x —y)

COSX-COS Y
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* apryMeHTa
sin2a =2sina - cos
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